



Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXII,
SERIA II,
Nr. 8556

4 PAGINI
30 BANI

MIERCURI
24 NOIEMBRIE
1976

„O ZI PE SĂPTĂMINĂ –
CU CĂMBUSTIBIL ECONOMISIT”

LA FIECARE LOC DE MUNCĂ –
O VALOROASĂ ÎNIIȚIATIVĂ

Alexandru Liță, Florea Chirea, Ion Mitrofan, Gheorghe Sirbu, Marin Dorobanțu, Maria Duță, Radu Mihăiță, Victor Turcu, jață numai cîșiva din tinerii care lucrează la Autobaza 1 Marș Slatina din cadrul I.T.A.-Olt. „Putem lucra o zi pe săptămînă, s-au întrebă ei, cu combustibil economisit?”. Înaintea formulării răspunsului, atît soterii cit și mecanicii de atelier s-au strădui să depisteze cu atenție sursele posibile care pot concura la înregistrarea economiilor urmărite. Prin îmbunătățirea reparațiilor și a întreținerii zilnice, prin evitarea transporturilor în gol sau fără încărcătură la capacitatea normală, prin oprirea motoarelor în cursul staționării mașinilor, consumurile au fost reduse în decurs de o săptămînă cu 50 tone de benzină și motorină față de ceea ce se considera a fi pînă acum consum mediu curent. (Pavel Neațu).

Analiza periodică a felului în care își îndeplinesc obiectivele cei 3.000 de tineri de la Santerul Naval Constanța, antrenăți în întrecerea utecista, popularizarea celor mai bune dintre ei în rîndul cărora se numără și membrii organizației U.T.C. din secția a II-a navală, relevă existența unor inițiative aplicate cu rezultate bune în producție. Este vorba, mai cu seamă, de cele intitulate „Fiecare inginer, economist și tehnician să rezolve cel puțin un studiu în afara orelor de program”. „Să lucrăm o zi pe lună în flux cu electrozi și sîrmă de sudură economisită”. „Prietenii noștri angajați”. „Fondul colectat de economii al organizației U.T.C.”. În cadrul acestora au fost obținute, în ultima vreme, câteva succese notabile – ne referim în primul rînd la înregistrarea a două noi dispozitive considerate inovative, la reducerea consumurilor de energie electrică și metal (aproximativ 100.000 kWh și respectiv 100 tone de metal). (Petru Stanche).

Ieri, în Capitală, s-au desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească

CONVORBIRI ÎNTRE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘUL LEONID ILICI BREJNEV



Au fost examinate probleme ale dezvoltării în continuare a colaborării româno-sovietice în toate domeniile



La 23 noiembrie, au avut loc la București, convorbiri între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Leonid Ilici Brejnev, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

La convorbiri au participat: Din partea română – tovarășii Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Ștefan Voitec, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Aurel Duma,

secretar al C.C. al P.C.R., George Macoveșcu, membru al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Mircea Mălița, membru al C.C. al P.C.R., consilier al secretarului general al P.C.R., Vasile Pungan, membru al C.C. al P.C.R., consilier al secretarului general al P.C.R., Constantin Mitea, membru al C.C. al P.C.R., consilier al secretarului general al P.C.R., Ștefan Badrus, membru supleant al C.C. al P.C.R., ambasadorul României în U.R.S.S.

Din partea sovietică – tovarășii A. A. Gromiko, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., K. F. Katușev, secretar al C.C. al P.C.U.S., K. U. Cernenko, secretar al C.C. al P.C.U.S., K. V. Rusakov, membru al C.C. al P.C.U.S., consilier al

secretarului general al C.C. al P.C.U.S., A. M. Alexandrov, membru supleant al C.C. al P.C.U.S., consilier al secretarului general al C.C. al P.C.U.S., N. N. Rodionov, membru al C.C. al P.C.U.S., adjunct al ministrului afacerilor externe al U.R.S.S., L. M. Zamiatin, membru al C.C. al P.C.U.S., directorul general al Agenției TASS, V. I. Drozdenko, membru al C.C. al P.C.U.S., ambasadorul U.R.S.S. în Republica Socialistă România.

În cursul convorbirilor, care s-au desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, au fost examinate probleme ale dezvoltării în continuare a colaborării româno-sovietice în toate domeniile.

O atenție deosebită a fost acordată adîncirii legăturilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Leonid Ilici Brejnev.

al Uniunii Sovietice, întăririi relațiilor frățești dintre poporul român și popoarele sovietice. De ambele părți, s-a subliniat că un rol important în aceasta îl au vizitele reciproce ale delegațiilor de partid, de stat și obștești și, în primul rînd, contactele și înfîințirile la cel mai înalt nivel.

A fost efectuat un larg schimb de păreri cu privire la o serie de probleme internaționale actuale. În acest context, au fost examinate problemele întăririi securității și dezvoltării colaborării în Europa și a fost relevată necesitatea îndeplinirii integrale a Actului final de la Helsinki de către toate statele semnatare.

S-a convenit să se dea publicității un document final privind rezultatele convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Leonid Ilici Brejnev.

DEPUNEREA UNOR COROANE DE FLORI

Marți dimineață, tovarășul Leonid Ilici Brejnev, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, a depus coroane de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism, Monumentul eroilor patriei, Monumentul lui V.I. Lenin și Monumentul eroilor sovietici din Capitală.

Relatarea solemnităților în pagina a III-a

Astăzi, transmisii directe la radio și televiziune
In jurul orei 9,30
CEREMONIA SEMNĂRII DECLARAȚIEI ROMÂNO-SOVIETICE
In jurul orei 10,00
MITINGUL PRIETENIEI ROMÂNO-SOVIETICE

PLANUL EXEMPLAR ÎNDEPLINIT LA FIECARE PRODUS ȘI SORTIMENT

Prin stimularea creației tehnico-științifice și organizarea judicioasă a muncii

PRODUCTIVITATE SPORITĂ, CONSUMURI REDUSE

Planul la zi – depășit la toți indicatorii și la toate sortimentele • Noi tehnologii introduse în fluxul producției și organizarea științifică a muncii în toate compartimentele au asigurat depășirea cu 2.120 lei a productivității muncii pe angajat • Prin reproiectarea și modernizarea produselor, substanțiale economii de materii prime și materiale • Pregătirea pentru producția anului 1977 au fost încheiate

Acum, cînd a mai rămas puțin timp pînă la sfîrșitul primului an al actualului cincinal, colectivul întreprinderii „Armătura” din Cluj-Napoca, cea mai mare unitate cu acest profil din țară, cei peste 700 de uteciști de aici se pot mîndri cu însemnate realizări în domeniul creșterii productivității și reducerii consumurilor specifice de materiale. Astfel, prevederile la zi ale planului fizic și pe sortimente au fost cu mult depășite; de asemenea, planul la export a fost realizat în proporție de 104,8 la sută, iar productivitatea muncii pe o persoană retribuită e cu 2.120 lei mai mare decît valoarea planificată. S-a înregistrat, de asemenea, o reducere cu 9,2 lei a cheltuielilor totale la 1.000 lei produse marfă. Toate aceste realizări atestă faptul că muncitorii și specialiștii întreprinderii au știut să-și organizeze bine munca, să pună în valoare întreaga lor capacitate creatoare și să-i depășească, cum am văzut, substanțial, obligațiile. Ei au, în acest fel, asigurat toate condițiile de a-și îndeplini înainte de termen planul pe anul curent și să demareze în cele mai bune condiții îndeplinirea sarcinilor anului viitor, mai mult, cu numeroase asimilări de produse noi. Ceea ce trebuie subliniat e și că, în valoare înregistrată în anul curent, a urmat îndeplinirea ritmică a planului la toți indicatorii și la toate sortimentele. La acele produse la care e asigurată desfășurarea, planul a fost mult depășit. Un exemplu îl constituie aspersoarele pentru irigații (100.000 bucăți în plus) și alte sortimente. În ce au constat măsurile întreprinse de conducerea întreprinderii pentru îmbunătățirea activității în toate compartimentele? Un prim obiectiv a fost turnătoria. Aici s-au introdus confecționarea mecanică a miezurilor cu ajutorul unor mașini realizate prin autoutilare, fapt ce a determinat sporirea productivității muncii cu 80-100 la sută. În plus, s-a realizat presărilor multiple în matrice, forjate tot în uzină, a crescut de două ori producția la reperaie amintite. În secția prelucrării s-au adoptat, de asemenea, mașini eficiente. A fost extinsă în proporție de peste 80 la sută prelucrarea pieselor pe mașini automate și semiautomate pentru care toate tehnologiile și

S.D.V.-urile au fost asigurate de specialiștii uzinei. S-a introdus, de asemenea, montaj pe bandă rulantă în flux continuu, prin care productivitatea a crescut cu 60 la sută, s-a containerizat întreaga producție, au fost determinate cu ajutorul calculatoarelor deciziile optime pentru operații și ale decalajelor între secții. Din inițiativa organizației U.T.C. și sub direcția sa conducere, peste 200 de tineri au urmat în acest an cursuri de specializare în profesii lor, iar, printre-o permanență muncă politică și de educație disciplină în producție, după cum apreciază tovarășul inginer Ioan Pop, directorul întreprinderii, întărindu-se considerabil pînă la eliminarea aproape completă a absențelor și a neîndeplinirii normelor personale.

În paralel, s-a acordat o maximă atenție reducerii consumurilor specifice de materii prime și materiale, în primul rînd prin stimularea creației tehnico-științifice, prin introducerea în producție a celor mai avansate soluții tehnice și tehnologice. Greutatea proprie a tuturor produselor aliate în fabricație s-a diminuat simțitor prin reproiectarea și modificarea tehnologiilor. Robineții pentru instalații interne, de exemplu, aveau o greutate medie de 1.175 kg/bucată, și s-a realizat o medie de 0.703 kg, ceea ce înseamnă o economie de aproape 40 tone de aliamă. Alte 15 tone de aliamă au fost economisite prin reducerea greutății robineților cu sertar de la 1.960 kg la 0.958 kg. Aspersoarele au fost și ele mult „usurate”, de la 1.287 kg la 0.780 kg, cu o economie de 23 tone aliamă anual. Toate aceste succese în întrecerea socialistă au permis colectivului întreprinderii „Armătura” să înceapă încă din luna august pregătirea tehnică a produselor anului 1977. S-a încheiat, de asemenea, pregătirea din punct de vedere material, iar cele 18 produse noi care vor fi asimilate în anul viitor se află deja la seria zero. La turnătoria – prin decalajul optim asigurat – se toarnă începînd din 15 noiembrie numai piese pentru producția lunii ianuarie. Nu incape rezultate obținute în acest an vor fi amplificate, la nivelul exigențelor sporite ale anului viitor.

Șantierelor țării

Nu cred să fie ceva mai tulburător decît călătoria pe vechile drumuri. M-am gîndit o dată să-mi revăd întregul itinerar al reportajelor sau, mai bine, să povestesc cum le-am scris, ce înțiplări au fost dincolo de ele, cum și din ce prieteni am ajuns să ajung acolo și nu în altă parte, ce se petrecea cu oamenii aceluia despre care vorbeam și prin ce împrejurări ne împrietisem, ce ne lega? De ce devenisem, deodată, sentimentali, ei cu căști de mineri și eu cu cască de trecător prin subteran, ei cu negru de cărbune, creionate și m-am hotărît ca, între toate cărțile din bibliotecă, să am în primul rînd grijă de carnetele de reporter jîndcă deschiderea lor îmi dă de fiecare dată senzația unui album care se înfîntă și se negîndie și se negîndie și se negîndie prin care am trecut și oamenii cu care-am stat cîndva de vorbă pe o idee. Căci asta era: să discuți neapărat pe o anumită idee, să poți înțelega de ce se petrece așa și nu altfel, de ce, de unde, să înțelegi combinatului de la Crăiova își avea o școală de calificare locală

REPORTAJ de Vasile Băran

la Săvinești su de ce la Uzinele „Vulcan” producerea oțelului „Amcrot” putea fi socotită un act de eroism? Note, scrieri, cifre, nume de mașini, nume de muncitori, nume de ingineri, nume de profesioniști, nume de medici, nume de tractoriști, nume de profesori, crimele din referate și rapoarte pîndind, fiecare, o adîncă semnificație, totul pe o idee, ideea de a construi cit mai repede și cu mai puțin cheltuială și așa ruculoasă, cu cum să cum să lucrează de la sine cum ar nota un scriitor de povestiri fantastice?) și mi s-a părut că acel timp cu mărșălași și arbuști pitici de la marginea orașului s-a speriat și s-a îngrozit și a încercat să fugă.

(Continuare în pag. a II-a)

NOI în muncă NOI în viața de organizație

INVĂȚĂMINTUL POLITICO-IDEOLOGIC U.T.C.

Propagandistul nu trebuie să se întâlnească cu tinerii doar o dată pe lună când are loc dezbaterea

„Intrind în rândurile Uniunii Tineretului Comunist...” Era o optă gară de ojele care se scurgea din oală în scurtoare și se pregădea cea de a doua în ziua aceea. „Le putem numi garjele tineretului...”

„Intrind în rândurile Uniunii Tineretului Comunist...”

„Era o optă gară de ojele care se scurgea din oală în scurtoare și se pregădea cea de a doua în ziua aceea. „Le putem numi garjele tineretului...”



Vevedere panoramică a municipiului Buzău

În municipiul Cluj-Napoca:

Un eveniment artistic cu multiple semnificații pentru viața spirituală a tineretului. Expoziția LIBERTATEA NAȚIONALĂ ȘI INDEPENDENȚA STATALĂ A ROMÂNIEI ÎN CONSTIINȚA TINERETULUI

În legătură cu organizarea expoziției de artă plastică „Libertatea națională și independența statală a României în conștiința tineretului”

(Urmare din pag. 1)

„Șantierul țării” era amintit doar prin cîte un horn singuratic sau o plină răsunată. O gravură dintr-o poveste străveche...

ȘANTIERELE ȚĂRII

CETĂTENI! Pentru că trimiterele poștale expediate de dv. s-au ajuns în cel mai scurt timp la destinație...



CUMINȚĂ CARTEA DE POEZIE

„Stele pe dealuri”

Un poet care descrie universul tradițional, spațiul copilăriei, este Lucian Avramescu în „Stele pe dealuri”...

CARTEA DE ARTĂ DAN GRIGORESCU

„ION PACEA”

Ion Pacea este unul din pictorii buni ai generațiilor mature. Căile artei lui sînt pe deplin împietrite și știind interesele psihologice...

CARTEA DE FILM SIMELIA BRON

„LA OPTA ARTĂ?”

„A opta artă” este titlul cărții Simeliei Bron despre filmul de animație „Domeniul”...

SERIALUL „SCINTEIA TINERETULUI” • SERIALUL „SCINTEII TINERETULUI” • SERIALUL „SCINTEII TINERETULUI”

Advertisement for „ȘCOALA VOINȚEI” (The School of Will) by Ștefan Olteanu. Includes a photograph of a person and the text: „12. Drumul spre Skien trece prin Londra”.

Advertisement for a gymnastics competition. Text: „Onesti, 11 martie 1975. Bela și Maria Károly sînt nemulțumiți de „ultima impresie” a elevilor lor...”

Advertisement for a gymnastics competition. Text: „dintre specialiștii erau așteptate șase noua stea a gimnasticii din R.D. Germană, Gitta Escher, despre care se știe că va fi la fel de mare ca Turiszeva, Karin Janz sau Korbut...”

Advertisement for a gymnastics competition. Text: „...A fost, mai întâi, „Turneul campionilor” (la Empire Pool) și vor urma pe 2 mai campionatele europene de gimnastică de la Skien...”

Inaintea reuniunii O.P.E.C. de la Doha

Citi dintre americani stiu oare astazi ca pretul unui baril de petrol este inca mai mic decat ceea ce noi platicim pentru un baril de pepsi-cola...

Declarati de acest gen s-au facut din ce in ce mai des auzite in ultima vreme in rindul oficialitatilor...



Cent incheiata reuniune de la Viena a Comisiei economice a O.P.E.C. Desfasurata la nivel de experti, reuniunea si-a concentrat atentia asupra studiilor detaliate a ratei inflatiei...

Asfel, daca Arabia Saudita, considerata de observatorii occidentali ca avind o pozitie mai ponderata...

Un grup de 18 tari nesalinate au spus spre aprobarea Adunarii Generale un proiect de rezolutie asupra problemei palestiniene...

Proiectul cere evacuarea teritoriilor arabe ocupate de catre Israel, stabilirea unei zone de administrare temporara...

Daca, asa cum s-a vazut, la aceasta saptamana un membru al organizatiei ca tarile industrializate vor rezolva problema infati care afecteaza in special pretul produselor lor...

Andre Malraux a incetat din viata. Cunoscutul scriitor, om politic si personalitate a vietii culturale franceze...

Activitate si preocupari. Care a publicat lucrari de analiza a destinului uman, publicist a carui pana a fost pusă consecvent in slujba promovării valorilor umaniste...

de peste hotare

STIRI, NOTE, COMENTARII

Republica Populară Angola — admisă ca membru al O.N.U.

Consiliul de Securitate al O.N.U. a adoptat, luni, cu 13 voturi pentru, nici un vot contra și o abținere (S.U.A.), proiectul de rezoluție propus de nouă state...

Un mare număr de delegații — membre și nemembre ale Consiliului de Securitate — au luat cuvântul cu acest prilej pentru a sprijini cererea Angolei...

Reprezentantul României, ambasadorul Ion Datcu, a arătat că decizia luată de Consiliul de Securitate reprezintă o gravă neapreciată comisie față de poporul angolez...

Poporul român — a spus ambasadorul Ion Datcu — a urmărit cu simțimentele prietenști și de simpatie lupta pe care poporul angolez a dus-o în mod curajos...

Admiterea Republicii Populare O.N.U. Proiect de rezoluție asupra problemei palestiniene

Un grup de 18 țări nesalinate au spus spre aprobarea Adunării Generale un proiect de rezoluție asupra problemei palestiniene...

Proiectul cere evacuarea teritoriilor arabe ocupate de către Israel, stabilirea unei zone de administrare temporară...

Dacă, așa cum s-a văzut, la această săptămână un membru al organizației ca țările industrializate vor rezolva problema infati care afectează în special prețul produselor lor...

André Malraux a încetat din viață. Cunoscutul scriitor, om politic și personalitate a vieții culturale franceze...

Activitate și preocupări. Care a publicat lucrări de analiză a destinului uman, publicist a cărui până a fost pusă consecvent în slujba promovării valorilor umaniste...

Activitate și preocupări. Care a publicat lucrări de analiză a destinului uman, publicist a cărui până a fost pusă consecvent în slujba promovării valorilor umaniste...

Vizita delegației Consiliului Național al Organizației Pionierilor din România în U.R.S.S.

Între 17 și 23 noiembrie, o delegație a Consiliului Național al Organizației Pionierilor din România...

Între 17 și 23 noiembrie, o delegație a Consiliului Național al Organizației Pionierilor din România...

Între 17 și 23 noiembrie, o delegație a Consiliului Național al Organizației Pionierilor din România...

Demonstrații ale populației din Irlanda de Nord pentru pace și reforme democratice

Încă o persoană a mai fost ucisă în cursul nopții în Irlanda de Nord...

Încă o persoană a mai fost ucisă în cursul nopții în Irlanda de Nord...

Atentatul a fost revendicat de o grupă mai tirziu de către organizația protestantă paramilitară „Lupătorii pentru libertate din Ulster”...

Într-un comentariu difuzat de rețeaua B.B.C. se apreciază că „Irlanda de Nord parcurge momente deosebit de importante pentru evoluția sa viitoare”...

Dezvoltarea industriei extractive a Zairului



O (răsunătoare) comună a acțiunilor întreprinse de guvernul Republicii Zair, în ultimii ani, în domeniul economic este punerea în valoare a bogatelor resurse de care dispune...

Rezerve de cupru și zăcăminte ale căror rezerve sunt apreciate la 60 milioane tone

Potrivit datelor furnizate de autoritățile de la Kinshasa, Zairul va produce în 1979 peste 570.000 tone cupru și 18.000 tone cobalt...

Departamentul minelor din Zair a cerut societății naționale de explorări geologice să continue cercetările în vederea depistării unor noi zăcăminte de minerale...

Ședințe ale unor comisii permanente ale C.A.E.R.

La cea de-a 49-a ședință a Comisiei permanente a C.A.E.R. pentru energie electrică...

Au fost examinate propunerile privind programul de colaborare pe termen lung de asigurare a necesarului în domeniul principalelor forme de energie...



Imagine surprinsă după atacul trupelor rhodesiene invadatoare asupra unei gări din provincia mozambicană Mapai

Referendumul național din Spania va avea loc la 15 decembrie

Marți seara s-a anunțat oficial la Madrid că referendumul național în problema proiectului de lege pentru reforma politică...

Ministrul informațiilor, Andres Reguera, și ministrul de interne, Rodolfo Martin Villa, au informat că alegătorilor le vor fi prezentate trei tipuri de buletine de vot...

pe scurt • pe scurt • pe scurt

PREȘEDINTELE Consiliului Comandamentului Revoluției din Libia, Moamer El Gaddafi, a anunțat că numele oficial al țării va fi schimbat...

50 DE ANI DE LA CREAREA ACADEMIEI DIPLOMATICE INTERNAȚIONALE. Cu prilejul împlinirii a 50 de ani de la crearea Academiei diplomatice internaționale...

LA OSLO a fost semnat acordul cultural între România și Norvegia care asigură un cadru larg pentru dezvoltarea colaborării în domeniile învățământului, științei și culturii...

LIBAN Eforturi pentru reactivarea instituțiilor administrației publice

După restabilirea ordinii pe teritoriul Libanului, obiectivul principal al acestor săptămâni este constituirea, acum, reactivarea instituțiilor administrației publice...

Diverse ministere și servicii publice au adresat funcționariilor și salariaților lor apelul de a se reintoarce la posturile lor...

— care și-au găsit o nouă expresie în romanul „Cândva omul”. Activitatea și preocupările sale politice bogate a fost marcată, între altele, de lupta activă în brigazile din Spania și în rezistența franceză împotriva fascismului...

— care și-au găsit o nouă expresie în romanul „Cândva omul”. Activitatea și preocupările sale politice bogate a fost marcată, între altele, de lupta activă în brigazile din Spania și în rezistența franceză împotriva fascismului...

NOUA CONSTITUȚIE A ALGERIEI

Președintele Houari Boumediene a promulgat noua constituție algeriană referată viitorului în cadrul referendumului...

Noua constituție, care va intra în vigoare odată cu publicarea actului de promulgare în buletinul oficial, proclamă că „Algeria este o republică democratică și populară”...

Totodată, la Alger s-a anunțat oficial că alegerile prezidențiale vor avea loc la 10 decembrie...

de toate

Tort uriaș

Alberto Kumba din Mozambic, în vârstă de 47 de ani, se consideră cel mai greu om din lume...

Cel mai greu om

Alberto Kumba din Mozambic, în vârstă de 47 de ani, se consideră cel mai greu om din lume...

Prăbușirea unui avion de pasageri

Un avion bimotor al companiei elene „Olympic Airways” s-a prăbușit marți la sud de orașul Kozani...

Temperatura globului în scădere?

Hurd Willett, specialist în probleme de meteorologie de la Institutul tehnologic din Massachusetts...

pentru timpul dumneavoastră liber

CINEMA: MIERCURI, 24 NOIEMBRIE 1976. BUNICUL ȘI DOI DELINCVENȚI MINORI... TEATRU: BLOND: Floarea (orele 15,30; 17,45; 20); SPARTACUS: Vitorul (orele 15,30; 17,45; 20)...

pentru timpul dumneavoastră liber

TEATRU: BLOND: Floarea (orele 15,30; 17,45; 20); SPARTACUS: Vitorul (orele 15,30; 17,45; 20)...